

凤凰城采购节黄金周上演

10月1日至8日,凤凰城第三届建材家居采购节将盛惠登场。据悉,本届采购节是凤凰城“响应国家号召,拉动内需、促进消费、扩大就业”系列活动的延续,其让利力度之大、回馈额度之高、厂商参与之广、主题活动之精彩,为中原消费者十一黄金周选购建材提供又一好去处。

熊维维



“全城”发力共掀普惠飓风

据了解,本届采购节涵盖了所有建材家居业种,集结了数千家厂商、6000多个品牌和数万余款商品,将在整个凤凰城形成“全城同庆”的盛大让利阵容,强势掀起“全场普惠”的让利狂澜。同时,凤凰城在多款商品让利已经到位时,再次投入巨资用于补贴,保证以压倒全城的独家底价直供消费者。

是真正让利还是大玩噱头?从众商家公布的优惠政策可窥一斑:宏陶陶瓷和冠珠仿古砖携手让利,低至一元一片,同时“先装修后付款”让您购物没有后顾之忧;沐岚卫浴盛大惠卖,高档坐便器199元搬回家,还有多款精品套餐任您选购;乐雅轩实木大床低至999元一张,令人难以

拒绝;保背健时尚沙发原价每套4980元,市场补贴价每套1980元,更多惊爆价、特价产品限量抢购……底价利刃锋芒令人眼前一亮,这些海量直供资源明日将全面开闸泄洪,再掀消费高潮。

凤凰城市场运营总监乔东表示,真正惠民的底价已成为业界和消费者对凤凰城的美誉,为了响应国家“拉动内需、促进消费”的号召,进一步释放消费需求,本届采购节将以颠覆以往的底价策略,铸就“利民、惠民”新的辉煌。

另外,凡是在凤凰城新商场购物满2000元的消费者,即可获赠百元消费券一张,该券在新商场完全等同现金使用。

团购大“惠” 摆下饕餮盛宴

除了倾巢而出的独家底价商品,采购节还准备了团购饕餮盛宴。据了解,“网友走进凤凰城”系列活动自今年7月份启动以来激起了市民的热烈响应,十一期间将再度起航,并全面升级为千人团购大“惠”,带给消费者更多的重磅实惠。

据悉,10月1日至5日,5场不同品类、各具特色的团购特惠活动将连环推出,建材家居名品联袂击穿价格底线,以最优惠的团购底价回馈消费者。“此次以绝无仅有的钻石阵容和让利力度将刷新‘网友走进凤凰城’历次团购的纪录,每天带给消费者不一样的惊喜。”河南建材中心网负责人表示,相信市民持币待购的消费力将集中爆发,再掀建材家居新一轮团购热潮,各团购商家的销售业绩也必定大幅提升。

今年十一的中原建材家居市场可谓烽烟四起,各种让利促销活动持续不断,团购展会也是不绝于耳。但是,“网友走进凤凰城”不仅保证了绝对透明的价格,让消费者享受真真切切的价格优惠,而且为消费者提供“质量先行赔付、三倍补差”等贴心服务,能够切实保障消费者无忧购物。

十一来临之际,正是各大卖场热销之时。但面对众多的家居建材卖场,面临商家花样繁多的促销信息,何去何从。据了解,全国家居建材行业龙头之一的居然之家,五一进驻郑州,已给郑州的消费者带来了全新的消费理念和超值的购物回馈。今年十一,居然之家郑州店在继续打出服务牌的同时,开展了大力度的促销,让中原消费者享受到切切实实的高品位和超值实惠。今年十一,不妨到居然之家走走。装房子、买家具,到了居然之家再决定。

熊维维 李晶



居然之家十一省钱 5步走

一站式购物,省时、省力,三位一体

与以往建材家居市场不同,居然之家是为顾客提供设计、材料、家具、家居用品等“一站式”服务,集家装设计中心、建材超市、家具建材专卖店、家居用品商场为一体的高档家居建材主题购物中心。

从设计到装修,从购买材料到家具配套,从家用电器到家居用品、家饰用品,也就是说从消费者拿到房子钥匙到正式入住,所有消费环节都可以在居然之家轻松实现。

居然之家取各种家居业态之长,实现了建材、家具、五金涂料超市的有机结合,是真正意义上的“三位一体”。

有了居然之家三位一体的购物新模式,装修再也不用发愁,再也不用为装修东奔西走,劳神费力,还节省了您宝贵的时间。

中高档定位,促销、签售,让你省钱

居然之家有着清晰明确的中高档定位,以

中高档收入人群为消费群体,经营品种以中高档品牌为主,倡导个性消费,引领家居品质和时尚。

居然之家入驻郑州,带来了郑州市场前所未有的材料、家具进口品牌,消费者想买中高档产品,再也不用东奔西跑,在家门口即可轻松体验。

据了解,为满足顾客购物需求,居然之家活动时间从10月1日开始,到10月11日结束,周期11天。其间推出系列大型促销活动,买材料、家具时直降30%,最高达55%。促销期间,在居然之家购买材料、家具满2000元直降600元,满4000元直降1200元;“你购物,我买单”,购物就送400元五星电器购物券,周边省市顾客购物满10000元,凭交款凭证报销20元高速通行费;五金涂料超市推出五金电料满500元返150元现金券,厨房电器满1000元用300元券活动;激情夜场,限时1小时,满1000元用400元券,时间是10月1日19:00~20:00;

部分厂家老板现场签售,实惠空前。

今年十一,居然推出史上最惠,省钱5步走,要想中高档定位,少花钱,大实惠,就到居然之家。

消费新理念,消费、娱乐,两不误

这个十一,恰逢新中国成立60周年,又逢一年一度的中秋节,为了让消费者有一个新的休闲娱乐新去向,居然之家十一推出消费娱乐两不误的娱乐之旅。

“砸金蛋、射飞镖,赢巨奖,蛋蛋有奖,镖镖有礼”,活动期间,消费者单笔交款金额满2000元可射飞镖一次,满10000元可砸金蛋一次;购物送“同一首歌”门票,当日购物累计满50000元,送“同一首歌走进居然之家”大型晚会门票1张;在10月6日下午3:00~4:00,举行“欢腾拍卖会,惊喜抽大奖”活动,在消费者获得品牌建材特惠的同时,还将享受到更多意外惊喜。

FATSO胖子 腻子

腻子问题答疑

问:使用腻子对环境
和基层有何要求?

FATSO答:刮涂腻子前
前应先处理基层墙面,使墙面
坚实、无浮灰和污物。墙面含水率
应低于10%,使用温度5℃以上,
固化过程温度0℃以上。

问:刮腻子前墙面为什么要处理干净,没有浮灰?

FATSO答:批刮腻子实际上是腻子
和墙体的黏合过程。黏合牢固、结实,腻子
在固化过程中不会开裂。如果有浮灰或
墙面疏松,腻子层无法和墙面黏合牢固,
在腻子固化过程中或者四季温度、湿度
变化的环境下,腻子进行着无限重复的
收缩和膨胀,发生位移、滑动,导致腻子
开裂。

问:腻子批刮时,为什么施工温度要在5℃以上?

FATSO答:腻子中有机添加剂的溶解
需要在一定的温度下,施工的环境温度低,
腻子添加剂的溶解速度非常缓慢,添加
剂不能充分溶解,将影响施工性能和后
期成膜质量。

问:腻子批刮后要多久可以批刮第二遍?

FATSO答:在空气湿度小于50%、温
度20℃以上的情况下,表干时间在半
小时左右,可以在4小时左右批刮第二
遍。

问:腻子干燥后,是否需要先涂刷抗碱底漆?

FATSO答:视腻子的碱性程度,7为
中性,大于7为碱性。如果基本处于中
性状态,

那么与乳胶漆的亲
和性较好,在喷涂乳
胶漆前无需涂刷抗
碱底漆,只要将腻子
层打磨平整后就可
以直接涂刷面漆。



咨询热线:0371-66894888

美涂士漆 健康家园

美涂士“健康家居馆”亮相中国家博会

在刚刚结束的第三届中国(长沙)住宅装饰装修产业国际博览会(简称中国家博会)上,美涂士漆以全新的“健康家居馆”展位独特设计抢眼,并凭借其旗下健康星“双子星”的强势促销引爆现场涂料抢购风潮。

本次家博会展位供不应求,截至开展时,在原有展位设置上又增加了8个展位。展位面积、展位数量、参展企业三项数据都创了纪录。历届中国国际家装博览会,从来都是装饰界一拼高下的舞台,但本次家博会却成了长沙涂料行业没有硝烟的战场。在家博会上,湖南涂料市场四大最为强势品牌美涂士、华润、立邦、多乐士各出奇招,使出了浑身解数。其竞争激烈程度,让大家真正看到了长沙涂料行业四大品牌正从幕后竞争走向了正面交锋。

据了解,从本次活动涂料行业签单数所占比例来看,美涂士也独占鳌头,签单率占到整个涂料品牌签单总量的60%!大部分产品集中在其健康双子星:健康星茶韵净味健康乳胶漆和健康星净醛木器漆产品中,这也从另一个侧面说明了消费者追求环保、推崇健康家装的要求越来越高。



招商热线 0371-66528200